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Valoarea unor astfel de fotografii vechi este de neprețuit pentru generațiile viitoare, deoarece ele nu doar 
documentează fapte sau locuri, ci captează esența unei perioade, o atmosferă, emoții și povești care altfel s-ar pierde 
în colțurile uitării. O fotografie are puterea de a spune o poveste care, altfel, ar putea rămâne nespusă. În vremurile 
trecute, tehnologia era limitată, iar accesul la aparate de fotografiat era un privilegiu rezervat doar câtorva oameni. 
Fiecare cadru surprins este, prin urmare, o fereastră rară deschisă către o lume în care amintirile erau mai greu de 
păstrat și de transmis.

Trecutul unui loc, al unei comunități sau al unei națiuni este o resursă de o valoare inestimabilă, însă adesea uitată 
sau neglijată. Albumul foto "Trecutul luminează viitorul", ajuns acum la al doilea volum, vine ca un liant între 
generații, oferind o călătorie vizuală prin timp și înlesnind redescoperirea orașului Băilești așa cum a fost el odinioară. 
Este o carte dedicată atât celor care își amintesc aceste momente, cât și celor care, prin intermediul acestor imagini, 
vor cunoaște un Băilești necunoscut, dar autentic și viu.

Astăzi, în era digitală, suntem inundați de imagini care pot fi create și distribuite într-o clipită, însă tocmai acest 
contrast ne amintește de valoarea și unicitatea imaginilor din trecut. Ele sunt mărturii ale unor vremuri în care 
fiecare fotografie reprezenta un eveniment în sine, o captură atentă și prețioasă a unui moment care nu se mai 
repetă. Pe măsură ce societatea evoluează, astfel de imagini devin tot mai importante, fiind rădăcinile vizuale ce ne 
ajută să ne înțelegem prezentul și să proiectăm viitorul. Ele luminează calea înainte, amintindu-ne de unde am pornit 
și cât de mult am evoluat.

Proiectul volumului al doilea al acestui album a presupus o muncă extrem de laborioasă. Fiecare fotografie inclusă în 
paginile acestei cărți este rezultatul unei cercetări minuțioase și a unui proces de colecționare anevoios. Materialele 
vizuale au fost adunate din multiple surse, de la arhive personale la colecții publice, de la oameni care și-au pus la 
dispoziție cu generozitate amintirile imortalizate, până la arhive oficiale și neoficiale greu accesibile. Din păcate, 
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fondul documentar este foarte redus, tocmai din cauza faptului că, în vremurile trecute, nu oricine avea acces la 
aparate de fotografiat pentru a surprinde momente din viața cotidiană sau din evenimentele locale. Aceasta face 
ca fiecare imagine prezentată aici să fie cu atât mai valoroasă, reprezentând o raritate, o bijuterie istorică 
recuperată.

Volumul II din "Trecutul luminează viitorul" nu este doar o privire aruncată asupra trecutului, ci o punte care leagă 
trecutul de viitor, oferind o sursă de inspirație și înțelepciune pentru generațiile ce vor veni.

Prin urmare, acest volum nu este doar o simplă colecție de fotografii, ci un testament al perseverenței și al dorinței 
de a păstra vie istoria unui oraș care, prin imagini, capătă o nouă viață. Este o invitație adresată fiecărui cititor de a 
reflecta asupra trecutului și de a înțelege că, fără această legătură vitală cu rădăcinile noastre, viitorul poate 
rămâne în umbră. Fiecare fotografie adăugată în acest album este o lumină aprinsă pentru viitor, o amintire 
vizuală ce ne ajută să ne conturăm identitatea și să înțelegem drumul pe care urmează să îl parcurgem.

Adrian Gabroveanu
Asociația “Împreună pentru Băilești”,

2023
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